
2学期学校評価アンケート

アンケート項目 児童 保護者 教師

1 子供は、学校の勉強が分かっている。 92% 77% 95%

2 子供は、進んで調べたり、学んだりしている。 88% 61% 100%

3 子供は、学んだことを次の学習にいかしている。 86% 87%

4 子供は、自分から進んで友達と関わり合い、自分の考えを深めようとしている。 88% 88%

5 子供は、進んで学習課題に取り組み、最後までやりとげようとしている。 91% 94%

6 子供は、家庭学習に毎日きちんと取り組んでいる。 92% 85% 100%

7 子供は、読書を楽しんでいる。 79% 42% 78%

8 子供は、外国語活動や外国語の授業を楽しんでいる。 93%

9 子供は、きまりを守って生活している。 87% 76% 88%

10 子供は、誰にでも進んであいさつしている。 92% 72% 75%

11 子供は、苦手なことや難しいことにも挑戦しようとしている。 89% 83%

12 先生は、子供を理解して、支援、指導にあたっている。 93% 96% 90%

13 子供は、履き物をそろえている。 93% 36% 82%

14 子供は、学校が楽しいと感じている。 85% 91% 100%

15 子供は、学校や学級をよりよくするために進んで協力している。 88% 94%

16 子供は、食後の歯磨きをしている。 94% 87% 100%

17 子供は、規則正しい生活をしている。 89% 85%

18 子供は、友達と関わり合う中で、自分のよさを見つけている。 84% 100%

19 子供は、友達と関わり合う中で、友達のよさを見つけている。 94% 94%

20 子供は、運動のめあてに向かって、最後まで取り組んでいる。 94% 82% 100%

21 学校は、安心安全な環境や対策を整備している。 93% 95% 100%

22 学校は、保護者や地域の方に学校、学年の様子などの情報公開をよく行っている。 79% 80%

23 学校は、地域の教育力を生かし、地域ぐるみで子供たちを育てている。 91% 94%


